. Budi mempunyai uang Rp5.000,00. Kemudian 1/4 dari
uangnya untuk membeli pensil. Sisa uang Budi adalah ....

. Rp3.750,00
. Rp2.500,00.
Rp1.500,00
. Rp1.250,00

. Bibi ke pasar membeli % Kg buah jeruk. Kemudian membeli

0o o oo

; Kg kelengkeng.Juga membeli %Buah mangga. Berat buah
Bibi seluruhnya adalah ....
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. Bibi membeli ékg tepung dan % kg beras. Selanjutnya ia

d.

membeli g kgterigu. Kemudian % kg beras diberikan kepada
pengemis. Berapa kg sisabelanjaan bibi?

. . s . . 1 "
. Mula-mula botol air berisi penuh. Roni minum 5 bagian.

Kemudian % bagiandiminum Yana. Berapa bagian sisa air dalam
botol sekarang?

. Ayah, Rudi, dan Budi memiliki berat badan yang berbeda. Ayah
memiliki berat badanyang paling berat. Berat badan Rudi

“berat badan ayah. Berat badan Budi = beratbadan ayah.
Siapakah yang lebih berat, Rudi atau Budi?
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